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Datos Demográficos

CLIMA LABORAL OCP 217
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

4 0 259

Género

Masculino Femenino No Especificado

231 28 0

Estado CivilCLIMA LABORAL OCP 217



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

37 179 1 7 0 22 0 13

Ciudades

Ciudades Valor

Ambato 9

Atacames 1

Baeza 7

Cariamanga 1

Cayambe 2

Cuenca 1

Eloy Alfaro 1

Esmeraldas 34

Gonzalo Pizarro 1

Guaranda 3

Guayaquil 9

Ibarra 4

La Libertad 2

Lago Agrio 1

Latacunga 8

Loja 1

Nueva Loja 4

Pillaro 1

Pujilã­ 2

Puyo 1

Quito 149

Riobamba 9

Samborondã³n 2

San Lorenzo 1

Sangolquã­ 3

Santo Domingo De Los Tsachilas 4

Tena 2



Agencias

Agencias Valor

Ac - Tramo Occidente 1

Ac - Tramo Oriente 1

Bodegas Quito 6

Ddv - Tramo Occidente 4

Ddv - Tramo Oriente 5

Mto - Mantenimiento 11

Oq - Oficina Quito 117

Prs1- Chiquilpe 3

Prs2- Puerto Quito 3

Ps1 - Amazonas 20

Ps2 - Cayagama 11

Ps3 - Sardinas 14

Ps4 - Paramo 11

Ssa - Tramo Occidente 3

Ssa - Tramo Oriente 4

Tm - Suinba 33

Tm - Terminal Maritimo 16



Departamentos

Departamentos Valor

Administracion General 7

Comunicaciones 1

Contrataciones 4

Control Interno 2

Derecho De Via 9

Derecho De Via - Occidente 4

Derecho De Via - Oriente 5

Estacion De Bombeo Amazonas 19

Estacion De Bombeo Cayagama 11

Estacion De Bombeo Paramo 11

Estacion De Bombeo Sardinas 14

Estacion Reductora Chiquilpe 3

Estacion Reductora Puerto Quito 3

Finanzas Y Contabilidad 10

Ingenieria 4

Legal Local 3

Logistica 17

Movimiento De Crudo 2

Negocios 1

Operaciones Y Mantenimiento 46

Planificacion Y Gestion 1

Presidencia Ejecutiva 2

Recursos Humanos 5

Responsabilidad Social 5

Riesgos Fisicos 5

Seguridad, Salud Y Ambiente 14

Seguros 1

Tecnologias De Informacion 7

Terminal Maritimo 47



Cargos

Cargos Valor

Abogado 1

Administrador De Compras 3

Analista De Administracion Salarial Y Nomina 1

Analista De Asuntos Corporativos 1

Analista De Bodega 1

Analista De Compras E Importaciones 1

Analista De Contabilidad 1

Analista De Finanzas Y Presupuesto 1

Analista De Seguridad, Salud Y Ambiente 1

Analista De Talento Humano 1

Analista De Tecnologia 2

Analista Tecnico 1

Asistente Administrativa De Direccion 1

Asistente Administrativo Estacion 1

Asistente Administrativo Estacion 1

Asistente Control De Documentos 1

Asistente Cuentas Por Pagar 3

Asistente De Archivo Y Distribucion Documentos 1

Asistente De Bodega 2

Asistente De Cafeteria 1

Asistente De Cafeteria 1

Asistente De Mecanica 2

Asistente De Mecanica 1

Asistente De Mecanica 3

Asistente De Mecanica 2

Asistente De Mecanica 1

Asistente De Mecanica 1

Asistente De Mensajeria 1

Asistente De Presidencia 1

Asistente De Recepcion 1

Asistente De Servicios Generales 1

Auditor Interno Ambiental 1



Buzo 4

Conductor 8

Contador General 1

Coordinador Amarre Y Carga Terminal Maritimo 3

Coordinador Asuntos Corporativos - Quito 1

Coordinador Asuntos Corporativos En Campo 2

Coordinador Cuentas Por Pagar 1

Coordinador De Administracion Salarial Y Nomina 1

Coordinador De Bodega 1

Coordinador De Bodega Sr 1

Coordinador De Contabilidad 1

Coordinador De Finanzas Y Presupuesto 1

Coordinador De Mantenimiento Terminal Marítimo 2

Coordinador De Mantenimiento Valvulas Bloqueo 2

Coordinador De Movilizacion Y Equipos 1

Coordinador De Soporte A Usuarios 1

Coordinador De Trabajo Social Y Bienestar Laboral 1

Coordinador Derecho De Via - Tramo Occidente 2

Coordinador Derecho De Via - Tramo Oriente 2

Coordinador Seguridad Instalaciones Portuarias 1

Electromecanico 1

Especialista De Infraestructura Y Telecomunicaciones 1

Especialista De Negocios Y Liquidaciones 1

Especialista De Planificacion Y Procesos 1

Especialista De Riesgos Y Seguros 1

Especialista En Comunicacion Externa 1

Especialista En Medicion De Hidrocarburos 3

Especialista En Medicion De Hidrocarburos 1

Especialista En Operacion De Oleoductos - Mpcc 8

Especialista Legal 1

Especialista Plan Respuesta Emergencia 1

Especialista Seguridad Industrial Y Control De Procesos 1

Especialista Seguridad Salud Y Ambiente 5

Gerente De Abastecimiento 1

Gerente De Asuntos Corporativos 1

Gerente De Finanzas Y Tecnologia De Informacion 1

Gerente De Ingenieria 1

Gerente De Movimiento De Crudo Y Negocios 1

Gerente De Operaciones Y Mantenimiento 1

Gerente De Planificacion Y Control Organizacional 1

Gerente De Recursos Humanos 1

Gerente De Seguridad, Salud Y Ambiente 1

Gerente Legal 1

Gruero 1

Ingeniera Ambiental 1

Ingeniero De Cantidad Y Calidad Ddv 2

Ingeniero De Corrosion 1

Ingeniero De Mantenimiento 1

Ingeniero De Mantenimiento Predictivo Electrico E Instrumentacion 2

Ingeniero De Movimiento De Crudo 1

Ingeniero De Scada Y Telecomunicaciones 1

Ingeniero Desarrollo Proyectos Sistemas Informacion 1

Ingeniero En Operaciones Y Soporte Scada 1



Ingeniero Geografo 1

Ingeniero Geologo 3

Ingeniero Geotecnico 1

Ingeniero Instrumentacion Y Control 1

Ingeniero Mantenimiento Predictivo Electrico Y Redes Industriales 2

Ingeniero Mantenimiento Predictivo Mecanico 2

Ingeniero Mantenimiento Predictivo Mecanico Q 1

Ingeniero Mantenimiento Y Analisis Falla 2

Ingeniero Mantenimiento Y Reparacion 10

Ingeniero Mecanico 1

Ingeniero Seguridades Tecnologicas Y Plataformas 1

Inspector Derecho De Via - Ddv-tramo Occidente 2

Inspector Derecho De Via - Ddv-tramo Oriente 3

Lider De Marineros 3

Marinero 15

Mecanico De Taller 1

Mecanico Soldador 1

Monitor De Seguridad 4

Operador Electrico 5

Operador Electrico 4

Operador Electrico 6

Operador Electrico 4

Operador Electrico 3

Operador Electrico 1

Operador Equipo Pesado 1

Operador Equipo Pesado 1

Operador Mecanico 4

Operador Mecanico 4

Operador Mecanico 1

Operador Mecanico 4

Operador Mecanico 4

Operador Mecanico 4

Paramedico 3

Presidente Ejecutivo 1

Superintendente De Transporte 1

Superintendente Derecho De Via 1

Superintendente Mantenimiento 1

Superintendente Mantenimiento Terminal Maritimo 1

Supervisor Administracion General 1

Supervisor Asuntos Coorporativos Y Relaciones De Gobierno 1

Supervisor Control Inventario Y Activo Fijo 1

Supervisor De Desarrollo De Proyectos Informaticos 1

Supervisor De Estacion 1

Supervisor De Estacion 2

Supervisor De Estacion 2

Supervisor De Estacion 2

Supervisor De Estacion 2

Supervisor De Estacion 1

Supervisor De Integridad 1

Supervisor De Mantenimiento 1

Supervisor De Planificacion Mantenimiento 1

Supervisor De Proyectos 1

Supervisor Off Shore Terminal Maritimo 2



Supervisor On Shore Terminal Maritimo 1

Supervisor Salud Ocupacional 1

Tecnico De Reductoras 2

Tecnico De Reductoras 2

Tecnico De Reductoras 1

Topografo 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Analista 17

Asistente 26

Asistente Junior 39

Coordinador / Profesional 77

Coordinador Senior / Especialista / Profesional Senior 63

Gerente / Superintendente / Asesor 9

Gerente Senior 5

Presidente Ejecutivo 1

Supervisor / Especialista Senior 26





 

Resumen por Factor

CLIMA LABORAL OCP 217
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

ORGANIZACION 87.04%

EQUIPO DE TRABAJO 91.99%

RECONOCIMIENTO 84.59%

LIDERAZGO 83.90%

COMUNICACIÓN 80.50%

Promedio  85.60%

CLIMA LABORAL OCP 217



 

Resumen por Pregunta

CLIMA LABORAL OCP 217
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

ORGANIZACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a OCP ECUADOR? 96.65%

2) ¿Se siente integrado en OCP ECUADOR? 92.28%

3) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo a OCP ECUADOR? 98.46%

4) ¿Considera usted que su trabajo actual le ofrece desafíos? 89.96%

5) ¿Considera usted que en su trabajo tiene la suficiente capacidad de iniciativa? 91.12%

6) ¿Sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 82.50%

7) ¿Tengo claro cuáles son mis tareas y responsabilidades? 97.68%

8) ¿Tengo los recursos que necesito para cumplir con mi trabajo? 87.77%

9) ¿Veo un futuro para mí en OCP ECUADOR? 81.47%

10) ¿Las promociones internas se realizan de manera justa? 76.32%

11) ¿Hay una trayectoria de carrera definida para mi? 71.30%

12) ¿Me siento satisfecho con los beneficios sociales implementados en OCP ECUADOR? 85.07%

13) ¿Alguien en OCP ECUADOR se preocupa por mi bienestar laboral y personal? 80.95%
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EQUIPO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros? 94.85%

2) ¿El bienestar de mis compañeros de trabajo es importante para mí? 95.50%

3) ¿Puedo compartir mis ideas abiertamente en mi equipo de trabajo? 92.54%

4) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 85.07%

RECONOCIMIENTO



Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera usted que en OCP ECUADOR existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar 
puestos de trabajo? 89.32%

2) ¿Cree usted que realiza un trabajo útil? 97.68%

3) ¿Considera usted que tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro? 75.93%

4) ¿Considera usted que es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral? 75.42%

LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad? 93.05%

2) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 90.09%

3) ¿Considera usted que trabaja en equipo, con su jefe y compañeros? 91.63%

4) ¿Recibo un reconocimiento por parte de mi jefe por mi desempeño en el trabajo? 75.29%

5) ¿Mi jefe hace sentir que mi trabajo es importante? 83.78%

6) ¿Recibo retroalimentación sobre mi desempeño con una frecuencia adecuada? 73.36%

7) ¿Considero que estoy aprendiendo en mi puesto de trabajo? 88.67%

8) ¿Siente un nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro? 75.29%



COMUNICACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Existe comunicación dentro de mi grupo de trabajo? 90.35%

2) ¿Existe comunicación fluida entre estaciones y la oficina Quito? 74.52%

3) ¿Cree que existe buena comunicación de arriba a abajo, en su empresa, entre jefes y subordinados? 77.35%

4) ¿Cree que existe buena comunicación de abajo a arriba, en su empresa, entre jefes y subordinados?  77.09%

5) ¿La comunicación sobre los resultados y marcha de la Compañía es clara y transparente? 81.85%

6) ¿Los comunicados internos me proporcionan información útil?. 81.85%



 

Análisis por Pregunta

CLIMA LABORAL OCP 217
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

ORGANIZACION

¿Se siente orgulloso de pertenecer a OCP ECUADOR?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 234 90.35%

Frecuentemente 24 9.27%

Rara Vez 1 0.39%

Nunca 0 0.00%

¿Se siente integrado en OCP ECUADOR?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 206 79.54%CLIMA LABORAL OCP 217



Frecuentemente 46 17.76%

Rara Vez 7 2.70%

Nunca 0 0.00%

¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo a OCP ECUADOR?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 247 95.37%

Frecuentemente 12 4.63%

Rara Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿Considera usted que su trabajo actual le ofrece desafíos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 185 71.43%

Frecuentemente 71 27.41%

Rara Vez 2 0.77%

Nunca 1 0.39%



¿Considera usted que en su trabajo tiene la suficiente capacidad de iniciativa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 194 74.90%

Frecuentemente 61 23.55%

Rara Vez 4 1.54%

Nunca 0 0.00%



¿Sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 133 51.35%

Frecuentemente 116 44.79%

Rara Vez 10 3.86%

Nunca 0 0.00%



¿Tengo claro cuáles son mis tareas y responsabilidades?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 242 93.44%

Frecuentemente 16 6.18%

Rara Vez 1 0.39%

Nunca 0 0.00%



¿Tengo los recursos que necesito para cumplir con mi trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 170 65.64%

Frecuentemente 83 32.05%

Rara Vez 6 2.32%

Nunca 0 0.00%



¿Veo un futuro para mí en OCP ECUADOR?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 147 56.76%

Frecuentemente 85 32.82%

Rara Vez 22 8.49%

Nunca 5 1.93%



¿Las promociones internas se realizan de manera justa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 115 44.40%

Frecuentemente 108 41.70%

Rara Vez 32 12.36%

Nunca 4 1.54%



¿Hay una trayectoria de carrera definida para mi?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 108 41.70%

Frecuentemente 92 35.52%

Rara Vez 46 17.76%

Nunca 13 5.02%



¿Me siento satisfecho con los beneficios sociales implementados en OCP ECUADOR?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 167 64.48%

Frecuentemente 69 26.64%

Rara Vez 22 8.49%

Nunca 1 0.39%



¿Alguien en OCP ECUADOR se preocupa por mi bienestar laboral y personal?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 139 53.67%

Frecuentemente 92 35.52%

Rara Vez 28 10.81%

Nunca 0 0.00%



EQUIPO DE TRABAJO

¿Se lleva Usted bien con sus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 219 84.56%

Frecuentemente 40 15.44%

Rara Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El bienestar de mis compañeros de trabajo es importante para mí?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 224 86.49%

Frecuentemente 35 13.51%

Rara Vez 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿Puedo compartir mis ideas abiertamente en mi equipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 203 78.38%

Frecuentemente 54 20.85%

Rara Vez 2 0.77%

Nunca 0 0.00%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 165 63.71%

Frecuentemente 73 28.19%

Rara Vez 20 7.72%

Nunca 1 0.39%



RECONOCIMIENTO

¿Considera usted que en OCP ECUADOR existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 187 72.20%

Frecuentemente 62 23.94%

Rara Vez 9 3.47%

Nunca 1 0.39%



¿Cree usted que realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 242 93.44%

Frecuentemente 16 6.18%

Rara Vez 1 0.39%

Nunca 0 0.00%



¿Considera usted que tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 110 42.47%

Frecuentemente 114 44.02%

Rara Vez 32 12.36%

Nunca 3 1.16%



¿Considera usted que es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 120 46.33%

Frecuentemente 94 36.29%

Rara Vez 38 14.67%

Nunca 7 2.70%



LIDERAZGO

¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 208 80.31%

Frecuentemente 48 18.53%

Rara Vez 3 1.16%

Nunca 0 0.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 188 72.59%

Frecuentemente 65 25.10%

Rara Vez 6 2.32%

Nunca 0 0.00%



¿Considera usted que trabaja en equipo, con su jefe y compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 198 76.45%

Frecuentemente 57 22.01%

Rara Vez 4 1.54%

Nunca 0 0.00%



¿Recibo un reconocimiento por parte de mi jefe por mi desempeño en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 106 40.93%

Frecuentemente 118 45.56%

Rara Vez 31 11.97%

Nunca 4 1.54%



¿Mi jefe hace sentir que mi trabajo es importante?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 153 59.07%

Frecuentemente 86 33.20%

Rara Vez 20 7.72%

Nunca 0 0.00%



¿Recibo retroalimentación sobre mi desempeño con una frecuencia adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 104 40.15%

Frecuentemente 108 41.70%

Rara Vez 42 16.22%

Nunca 5 1.93%



¿Considero que estoy aprendiendo en mi puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 183 70.66%

Frecuentemente 65 25.10%

Rara Vez 10 3.86%

Nunca 1 0.39%



¿Siente un nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 103 39.77%

Frecuentemente 124 47.88%

Rara Vez 28 10.81%

Nunca 4 1.54%



COMUNICACIÓN

¿Existe comunicación dentro de mi grupo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 187 72.20%

Frecuentemente 69 26.64%

Rara Vez 3 1.16%

Nunca 0 0.00%



¿Existe comunicación fluida entre estaciones y la oficina Quito?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 95 36.68%

Frecuentemente 130 50.19%

Rara Vez 34 13.13%

Nunca 0 0.00%



¿Cree que existe buena comunicación de arriba a abajo, en su empresa, entre jefes y subordinados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 106 40.93%

Frecuentemente 131 50.58%

Rara Vez 21 8.11%

Nunca 1 0.39%



¿Cree que existe buena comunicación de abajo a arriba, en su empresa, entre jefes y subordinados? 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 104 40.15%

Frecuentemente 133 51.35%

Rara Vez 21 8.11%

Nunca 1 0.39%



¿La comunicación sobre los resultados y marcha de la Compañía es clara y transparente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 139 53.67%

Frecuentemente 99 38.22%

Rara Vez 21 8.11%

Nunca 0 0.00%



¿Los comunicados internos me proporcionan información útil?.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 143 55.21%

Frecuentemente 91 35.14%

Rara Vez 25 9.65%

Nunca 0 0.00%
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